

ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ దూకుడు

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభ సక్సెస్ తో గులాబీ శ్రేణిలో జోష్
- తాండూరు నియోజకవర్గంలో మరింత ఊపందుకున్న బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

తాండూరు, నవంబర్ 23: తాండూరు నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారంలో వేగం పెంచింది. ప్రజాఆశీర్వాద సభ సక్సెస్ తో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో మరింత జోష్ పెరిగింది. గురువారం బహిరంగ మండలంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రోహిత్ రెడ్డి ప్రచారానికి ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టారు. బ్యాండు, డప్పులతో హారతులిస్తూ ఘనస్వాగతం పలికారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి పల్లెలోనూ బీఆర్ఎస్ ప్రచారం మరింత ఊపందుకున్నది. స్వచ్ఛందంగా ప్రజలు పార్టీలో చేరుతూ 'కారు' గుర్తుకు ఓటిస్తూ అభివృద్ధి ప్రదాత రోహిత్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని చెబుతున్నారు.

సబ్బం వర్షాల బీఆర్ఎస్ కే మద్దతు..
తాండూరు నియోజకవర్గంలోని సబ్బం వర్షాల ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కే మద్దతు తెలుపుతున్నారు. స్వచ్ఛందంగా కుల సంఘాలు ప్రత్యేక సమావేశాలు పెట్టి రోహిత్ రెడ్డికి జై కొడుతున్నారు. తొమ్మిదిన్నరేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తాండూరు నియోజకవర్గంలో రూ.1672.49 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు, రూ.1648.12 కోట్ల సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించడంతో మళ్లీ రోహిత్ రెడ్డిని



ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రోహిత్ రెడ్డికి హారతులిస్తూ మహిళ

రెండోసారి ఎమ్మెల్యే చేయడానికి ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి మోసం చేసే కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి స్వచ్ఛందంగా చేరుతున్నారు. ముఖ్యంగా సీఎం కేసీఆర్ బుద్ధవారం తాండూరులో నిర్వహించిన ఎన్నికల బహిరంగ సభలో తాండూరు రోహిత్ రెడ్డి గొప్పతనాన్ని తెలపడంతో



బీఆర్ఎస్ ప్రచారంలో యువకుల డ్యాన్స్

పాటు తాండూరులో రోహిత్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి భారీ మొత్తంలో నిధులు ఇస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో తాండూరు ప్రజలు మరింత సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

అద్దు తంగా బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో..
ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో అద్భుతంగా ఉండడంతో అందరూ బీఆర్ఎస్ వైపే చూస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన ఎకరానికి రూ.16వేల రైతు బంధు, సాభాగ్యలక్ష్మి పేరుతో వేద మహిళలకు రూ.3000, రూ.400లతో వంటగ్యాస్, ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల బీమా సౌకర్యం, కేసీఆర్ ఆరోగ్యరక్ష ద్వారా వైద్య చికిత్సలకు రూ.15 లక్షలు, రేషన్ పై సన్న బియ్యం, అర్హులైన వారికి రూ.5016 ఆసరా పెన్షన్లు, అగ్రపర్జీ వేదలకు గురుకులాలు, స్వశక్తి మహిళా గ్రూపులకు భవనాలతో పాటు పలు పథకాలను ప్రకటించడంతో అందరూ కారు గుర్తుకే ఓటిస్తామని ప్రకటిస్తున్నారు.

బాధ్యతతో విధులు చేపట్టాలి

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి



బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో పోలింగ్ నిర్వహణపై వివరాలు తెలుసుకుంటున్న ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

వికారాబాద్, నవంబర్ 23 : పోలింగ్ విధులను సమష్టి బాధ్యతతో చేపట్టాలని ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. గురువారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత బాలుర పాఠశాలలో ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహణపై అదర్ ప్రిసైడింగ్ అధికారులకు (ఓపీఓ) శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కలెక్టర్ శిక్షణా కేంద్రాలను సందర్శించిన సందర్భంగా ఏపీఓలకు ప్రక్రియపై పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలన్నారు. నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ ప్రక్రియను పర్యవేక్షించేందుకు ఎన్నికల పరిశీలకుల పర్యవేక్షణ ఉంటుందని తెలిపారు. అంతకుముందుగా మెరినాల్ స్కూల్లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో నిర్వహిస్తున్న ఈవీఎం కమిషనింగ్ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కలెక్టర్ తో పాటు వికారాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ శర్మ, డి.హెచ్.ఎస్. చక్రపాణి, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీడివో సత్తయ్య ఉన్నారు.

ఈవీఎం స్టాంగ్ రూమ్ ను పరిశీలించిన కలెక్టర్

పరిగి టౌన్, నవంబర్ 23 : పరిగి పట్టణంలోని మినీస్టేడియంలోని ఈవీఎం, వీవీ ప్యాన్ల స్టాంగ్ రూమ్ ను గురువారం కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈవీఎం, వీవీ ప్యాన్ల భద్రపరిచిన ఆవరణలో గట్టి అంచోబస్టు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఆసెంబ్లీ పోలింగ్ కు ఎలాంటి తప్పిదాలు జరుగకుండా చూడాలని చెప్పారు. గుర్తింపు కార్డులు లేని వారిని ఆవరణలోకి అనుమతించరాదని సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి సూచించారు. ఆయన వెంట పరిగి రిటర్నింగ్ అధికారి విజయకుమార్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి ఆనంద్ కుమార్, ఈవీఎం నోడల్ అధికారి పురుషోత్తం ఉన్నారు.

కొత్తూరులో కాంగ్రెస్ ఖాళీ

కొత్తూరు, నవంబర్ 23 : కొత్తూరు మండలం, మున్సిపాలిటీలో కాంగ్రెస్ గ్రాఫ్ రోజురోజుకూ పడిపోతున్నది. మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ మామిడి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ను వదిలి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బలం చేకూరుతుందని భావించిన మండలంలోని ప్రజలు. అయితే ఆ ఊపు కేవలం వాపు మాత్రమే అని, అది బలం కాదని తెలిసి వచ్చింది. టీ పీసీపీ మెంబర్ కడంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో కొత్తూరు మండలం, మున్సిపాలిటీలో పరిస్థితులు తారుమారైపోయాయి.

నవీన్ రెడ్డి చేరికతో బీఆర్ఎస్ లో జోష్
జడ్పీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ నవీన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో కొత్తూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి దయనీయంగా మారింది. ఉమ్మడి కొత్తూరు మండలంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలను బీఆర్ఎస్ లో చేర్చడంలో నవీన్ రెడ్డి కీలకపాత్ర పోషించారు. ముఖ్యంగా నవీన్ రెడ్డికి యూత్ లో మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది. దీంతో యువత మూకుమ్మడిగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నది. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ బలోపేతానికి దోహదం కానుండుటతో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి మాత్రం దయనీయంగా మారుతున్నది.



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అంజయ్యయ్యాదవ్ ప్రచారానికి హాజరైన ప్రజలు

మున్సిపాలిటీలోనూ అదే పరిస్థితి..
మున్సిపల్ ఎన్నికలప్పుడు బలంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నేడు వెలవెలపోతున్నది. ముఖ్యంగా టీ పీసీపీ మెంబర్ కడంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆయనతో పాటు నలుగురు కౌన్సిలర్లు, మున్సిపాలిటీకి చెందిన చాలామంది నాయకులు, ఓ ఎంపీటీసీ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కొత్తూరు మున్సిపాలిటీలో నాయకుడి కరువయ్యాడు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి మున్సిపాలిటీలో బలమైన నాయకుడు లేకపోవడంతో దాని పూర్వ వైభవాన్ని కోల్పోతున్నది. అంతే కాకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించి పార్టీలో చేరుతున్నారు.

- రోజురోజుకూ పడిపోతున్న కాంగ్రెస్ గ్రాఫ్
- కొత్త బీడర్లు రావడంతో పాతవారి పరిస్థితి దయనీయం
- ఎక్కడ చూసినా ఆ ముగ్గురు బీడర్లకే ప్రాముఖ్యత
- పార్టీలో కష్టపడ్డవారికి స్థానంలేదని ఆవేదన

దయనీయంగా పాతవారి పరిస్థితి
మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ మామిడి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరడంతో ఎక్కడ చూసినా ముందు వరుసలో వారే కనిపిస్తున్నారు. ఏ వేదికపై చూసినా పాతవారిని పక్కన పెడుతుండడంతో కాంగ్రెస్ నేతల్లో ఆందోళన మొదలైంది. దీంతో పదేండ్లుగా పార్టీకోసం కష్టపడుతున్నవారి పరిస్థితి గందరగోళంలో పడింది. ఎన్నో కష్టాలకు ఒడ్డి కాంగ్రెస్ ను బతికించిన పాతవారిని పట్టించుకోవడంలేదని వారు కుమిలిపోతున్నారు.

అంజయ్య అణచివేత ఆకర్షణలకు ప్రజలు
ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయ్యాదవ్ మండలానికి చేసిన అభివృద్ధిని చూసిన ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపు వస్తున్నారు. మండలంలో జరిగిన ప్రచారానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేకు అపూర్వ ఆదరణ లభించింది. పరిస్థితులు ఇలాగే కొనసాగితే కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ, మండలంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అంజయ్యయ్యాదవ్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపడం ఖాయమంటున్నారని ప్రజలు.



సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న సీసీ నటి అనసూయ

షాప్ నగర్ లో సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్

ప్రారంభించిన సీసీ నటి అనసూయ

షాప్ నగర్, నవంబర్ 23 : షాప్ నగర్ పట్టణంలోని జడ్పర్ల రోడ్డులో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన ప్రముఖ వస్త్ర దుకాణం సీఎంఆర్ షాపింగ్ మార్ట్ ను గురువారం సీసీ నటి అనసూయ ప్రారంభించి మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ నగరానికి దీటుగా షాప్ నగర్ పట్టణంలో షాపింగ్ మార్ట్ రావడం అభివృద్ధికి నిదర్శనమన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎంఆర్ ఫౌండర్, చైర్మన్ మాహూరి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ ఇక్కడి ప్రజలకు అనువైన ధరలు, సచ్చిన డిజైన్లలో న్యూ మాడల్ పట్టు చీరలు, సూట్స్ అందుబాటులో ఉన్నాయని చెప్పారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు సీఎంఆర్ లో షాపింగ్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. సీసీ నటి అనసూయను చూసేందుకు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బక్కని సర్పంచులు, వ్యాపారులు పాల్గొన్నారు.